
 

 

 
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) a   Fónagy László (Gyomaendrőd, Nyárszegi út 11.) 
,mint ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi 
 

H A T Á R O Z A T O T .  
 
Az engedélyező hatóság Fónagy László termelő kérelmére a Tropotox gyomirtó 
permetezőszer felhasználását 2014. május 1-jétől  május 31-ig  vetőmag előállítású új 
telepítésű lucernában 

 
 
 

engedélyezi.  
 
A fentiek értelmében a Tropotox gyomirtó szer 12.053/1993. FM számú engedélyében 
foglaltaktól eltérően felhasználható  új telepítésű lucernában magról kelő kétszikű gyomok 
elleni védekezésre  Gyomaendrőd 01409/32-36, 42-51 hrsz. területen, összesen 9,95 ha-on. 

A kérelmező saját felelősségére: 

•  a  Tropotox gyomirtó permetezőszert felhasználhatja a  telepített lucernában magról 
kelő kétszikű gyomok elleni védekezésre állománykezeléssel a lucerna 3-4 leveles 
állapotában 3.0 l/ha dózisban, 250-300 l/ha permetlével.  A tavaszi állománykezelések 
során kedvezőtlen időjárási (eső) körülmények mellett, amennyiben a  lucernán a 
viasztéréteg a leveleken nem alakult ki a készítmény fitotoxikus tüneteket okozhat.. 

A kérelmező köteles a kezelés időpontjáról - annak megkezdése előtt - tájékoztatni a területileg 
illetékes  Békés Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságát. 

Az eseti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt 
munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani. 

Lucernában előírásszerű felhasználás esetén élelmezés-egészségügyi várakozási idő (é.v.i.) 
betartása  nem szükséges, a megengedett szermaradék határértéket  az Európai Parlament és a 
Tanács 396/2005 EK rendelete  állapítja meg. 
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A kezelt termény kizárólagosan vetőmagként  forgalmazható. 
 

A hatósági eljárás díja összesen 15000 Ft, amelyet az ügyfél  köteles megfizetni. 

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási 
és Munkaügyi Bíróságtól a  határozatot  hozó  engedélyező hatóság elleni kereset indításával. 
A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat 
közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni.  
 
 

Indokolás 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

 
Budapest, 2014. május 7. 
 

 
dr. Oravecz Márton 
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